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Problema 0
sen(x)dx
sen(x) + cos(x) + 1

Calcular la primitiva de f

Problema 1.

Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales
(1+x*)y" = xy

2y +y?) =1

Problema 2.
Demuestre que I, = [(x + a)™Vx + bdx a,b > 0 satisface la recurrencia:
2 3 2n(b—a)
= n 2 ———=
=gyt b -
Problema 4.

Sea f : [1,0) - Runa funcién no negativa y creciente
(i) Usando la particion P = {1, 2, 3, ..., n}pruebe que

Zf(i) < flnf(x)dx < Zf(i)\m > 2

(i) Considere f(x) = In(x).
Demuestre que (n —1)! <n"e™™'! <nlvn=>1



